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                      Schützenbezirk Hellweg im WSB

Absender: 1. Bezirksvorsitzende Judith Stephan, Piepenbringstraße 18a, 44534 Lünen
An die Vorstände und Mitglieder 
der Vereine im Schützenbezirk Hellweg
             







                Lünen, 7. Juli 2020
Sehr geehrte Vorstände und Mitglieder!
Die Covid 19-Pandemie macht auch vor dem Schützenwesen nicht halt und hat auch hier im Bezirk Hellweg gravierende Auswirkungen auf die Aktivitäten unserer Vereine und Kreise. Die entspr. Verordnungen und Bestimmungen zu Corona schränken unsere Aktivitäten stark ein bzw. machen sie unmöglich. 
Davon ist auch die Durchführung unseres für den 12. September in Wickede geplanten Bezirksdelegiertentages betroffen. Trotz der vorgesehenen Lockerungen machen sowohl die aktuelle Rechtslage als auch die fehlenden organisatorischen Rahmenbedingungen eine Versammlung im notwendigen satzungsgemäßen Umfang nicht möglich. Als Ergebnis intensiver Beratungen 
müssen wir deshalb die Delegiertenversammlung 2020 absagen!
Aufgrund der perspektivisch unsicheren Sachlage ist auch eine Verschiebung nicht angedacht. Die von der Bundesregierung erlassenen Sonderregelungen zum Vereinsrecht belassen den aktuellen Vorstand bis zur nächsten Delegiertenversammlung im Amt. 
Wir hoffen Euch dazu wieder im nächsten Jahr gesund und engagiert begrüßen zu dürfen. Der Termin wird dann frühzeitig bekannt gegeben. 

Mit freundlichem Schützengruß und bleiben Sie gesund!    

Für den Vorstand im Schützenbezirk Hellweg im WSB

   Judith Stephan
1. Bezirksvorsitzende
